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1. Das Pattduell 
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J. Moravec, 1929 
Weiß hält unentschieden 

  
2. Die Remis-Schaukel 
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W. v. Holzhausen, 1898 
Weiß hält unentschieden 

 

 
�3. Die Festung 
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F. Lazard, 1947 
Weiß hält unentschieden 

 

 

POSITIONELLES REMIS 
 
1. Ka1!! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1. Sb8!!  
 
 
 
 
 
 
Die Schaukel in Bewegung; die __ Reihe ist 

gesperrt, weil der _________ den _______ 

deckt: _______. 

Warum nicht 1. ____? Die Nebenvariante würde 

funktionieren. Aber nach 1. ... ____! steht ____ 

nicht zur Verfügung und nach 2. __________  
sind die Bauern am Königsflügel nicht 
aufzuhalten. 
 
1. b6  


